



చైతన్యరథం

సమాజమే దేవాలయం, ప్రజలే దేవుళ్లు

Voice of the leader

విభజన చట్టం హామీల అమలులో వైసీపీ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైంది. 10 పక్ష రాష్ట్ర విభజన చట్ట కాలవరిమితి మరికొద్ది నెలల్లో ముగుస్తున్నా... వైసీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర హక్కులు కాపాడే తీరదోయింది. 31 మంది ఎంపీలు ఉండి కేంద్రం నుంచి రాష్ట్రానికి ఏం సాధించారో ప్రజలకు చెప్పండి

- నారా చంద్రబాబునాయుడు



ప్రజల్లో చైతన్యం
రగిలెస్తున్నారనే చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసులు; అచ్చెన్నాయుడు

2

టీడీపీ సభలకేమో 144 సెక్షన్, వైసీపీ పార్టీ సభలకు రెడ్ కార్డెటా ? : డూండ్ కారేష్

4

ఫైబర్ నెట్ ప్రాజెక్ట్ వాస్తవాలకో టీడీపీ విడుదల చేసిన వున్నకం

6-12

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER

చంద్రబాబుపై కక్ష సాధింపు కేసుల్లో నేడు కీలక దినం



- 31 రోజులుగా రాజమండ్రి జైల్లో చంద్రబాబు
- కొనసాగుతున్న నిరసనలు
- చంద్రబాబు బెయిల్, క్యాష్ పిటిషన్లపై తీవ్ర ఉత్కంఠ
- స్కిల్ కేసులో విచారణ ఎప్పుడు మొదలైంది?
- 17 ఏ పోరాటం దేనికోసం?

అమరావతి చైతన్యరథం: రాజకీయ కక్షతో జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తెలుగుదేశం అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడుపై సమోదయ చేసిన వివిధ అక్రమ కేసులు సుప్రీం కోర్టు, రాష్ట్ర హైకోర్టు, ఏసీబీ కోర్టులో విచారణ, తీర్పులకు న్యాయమూర్తుల ముందుకు రానున్నాయి.

చంద్రబాబు సమోదయ చేసిన క్యాష్ పిటిషన్ పై సుప్రీం కోర్టులో విచారణ నేడు కూడా కొనసాగింది. హైకోర్టులో ఆంగ్ల భాషలకు, ఇన్స్పెక్షన్ రింగ్ కోర్టు కేసుల్లో

బెయిల్ పిటిషన్లు, ఫైబర్ నెట్ కేసుల్లో ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ పై తీర్పు రావాల్సివుంది. ఏసీబీ కోర్టులో స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో చంద్రబాబు బెయిల్ పిటిషన్, సీబీడీ దాఖలు చేసిన కస్టడీ పిటిషన్ పై తీర్పు రానుంది.

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తీవ్ర ఉత్కంఠ

గత 31 రోజులుగా చంద్రబాబు రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైల్లో జ్యుడిషియల్ రిమాండ్లో ఉంటున్నారు. అంతకుముందు కొద్ది నెలలుగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విస్తృతంగా వర్షాభిమాన సమ్మెలలో నెలకొన్న దారుణ

పరిస్థితులపై ప్రజల్లో చైతన్యం కలిగిస్తుండగా, అది సహించలేని ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి కుట్రపూర్వకంగా స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో చంద్రబాబును జైలుకు పంపేందుకు రచన చేశారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును నిరసిస్తూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగానే కాక, దేశ, విదేశాల్లో ధారా విస్తృత ప్రజలు ప్రదర్శనలు చేస్తున్నారు.

నెల రోజులుగా చంద్రబాబు జైల్లో నిర్బంధంలో ఉండటంతో... నేడు వివిధ కోర్టుల్లో జరగనున్న పరిణామాలపై సర్దుతూ తీవ్ర ఉత్కంఠ నెలకొంది.

ముఖ్యంగా ఏసీబీ కోర్టులో స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో చంద్రబాబుకు బెయిలు వస్తుందా, రాదా... న్యాయమూర్తి మరలా ఆయనను సీబీడీ కస్టడీకి అనుమతిస్తారా అన్న విషయంపై తీవ్ర అసక్తి నెలకొంది. ఇదే కేసులో పలువురు ఇతర నిందితులకు ఇప్పటికే బెయిల్ లభించి ఉన్నందున చంద్రబాబుకు కూడా నేడు తప్పక బెయిల్ లభిస్తుందని పలువురు విశ్వాసంతో ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఏసీబీ ప్రత్యేక న్యాయమూర్తి నేడు ఇన్వెస్టిగేషన్ తీర్పు అత్యంత కీలకమైంది.

- మగతా 2 త్.

ఫైబర్ నెట్ కు చంద్రబాబు ప్రభుత్వం చేసిన ఖర్చు కేవలం రూ.30 కోట్లే



వందలాది కోట్లు అవినీతికి తానెక్కడ? పయ్యావుల కేశవ్ సవారే

అమరావతి, చైతన్యరథం: ఫైబర్ నెట్ ప్రాజెక్టులో చంద్రబాబు ప్రభుత్వం చేసిన ఖర్చు కేవలం రూ.30 కోట్లు రూపాయలేనని, దీంట్లో జగన్ రెడ్డి ప్రచారం చేస్తున్నట్లు వందల కోట్లు అవినీతికి తానెక్కడ అని టీడీపీ ఎమ్మెల్యే, ప్రజా పద్మల కమిటీ చైర్మన్ పయ్యావుల కేశవ్ ప్రశ్నించారు. ఫైబర్ నెట్ కేసులో ఒక్క రూపాయి అవినీతి జరిగినట్లు నిరూపించగలరా అని జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికే సవారే విసిరారు. భారత్ నెట్ ప్రాజెక్టులో భాగంగా పేదలను, పల్లెలను డిజిటల్ విప్లవంతో అనుసంధానం చేయడానికి చంద్రబాబు ఎంతో ముందుచూపుతూ అతి తక్కువ ఖర్చుతో ఫైబర్ నెట్ ప్రాజెక్టును తీసుకువచ్చారని

- మగతా 3 త్.



కుల గణనపై సిఎం జగన్ రెడ్డి తీరు బీసీలకు తీరని ద్రోహం

- టీడీపీ పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు యనమల రామకృష్ణుడు

అమరావతి, చైతన్యరథం: బీసీల సామాజిక, రాజకీయ, ఆర్థిక అభివృద్ధికి దోహదపడే బీసీల జన గణన ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి హాన్స్ రెడ్డి వ్యవహారాన్ని తీరు బీసీలకు తీరని ద్రోహం చేస్తోందని టీడీపీ పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు యనమల రామకృష్ణుడు పేర్కొన్నారు. దేశంలో అన్ని రాష్ట్రాల కంటే ముందే టీడీపీ హయాంలో తాననుభవించే బీసీ జనగణనపై తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపించిన గుర్తుచేశారు. ఇప్పటి వరకు ఆమోదంపై ముఖ్యమంత్రి ఎందుకు క్రమ పెట్టలేదని ప్రశ్నించారు. ఢిల్లీ పర్యటనలు, బీసీ జనగణన గురించి ఎందుకు మాట్లాడటంలేదు? జగన్ కి బీసీల అభివృద్ధి ఇష్టంలేకే బీసీల జనగణనపై నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారన్నారు. బీహార్ లో అక్కడి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జనగణన మొదలుపెట్టి ఫార్మి చేస్తే... ఆంధ్రప్రదేశ్ కేవలం అక్రమ ఖేసులు, వేధింపులతో జగన్ హాన్స్ రెడ్డి మునిగి తేలుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. తెలుగుదేశం మహా నాయకుల కూడా బీసీ జనగణనపై తీర్మానం చేసినందున, బీసీ జన గణనకు తెలుగుదేశం పార్టీ కట్టుబడి ఉందని అన్నారు. పేద, బలదారు, బలహీన వర్గాల కోసం తెలుగుదేశం పార్టీ పనిచేస్తుంటే

- మగతా 5 త్.

ఏసీపీ మద్యం అక్రమాలపై ఈడి, సిబిఐ విచారణ జరపాలి

- ◆ జే బ్రాండ్ల మద్యంతో ప్రాణాలు కోల్పోతున్న పేదలు
- ◆ మరో పదిహేనేళ్లు ప్రజలతో తాగిస్తామంటూ అప్పులు
- ◆ మోడీ డిజిటల్ ఇండియాను కాదని నగదు రూపంలోనే అమ్మకాలు
- ◆ మద్యం అక్రమ అమ్మకాల ద్వారా 40 వేల కోట్లు అవినీతి
- ◆ టీడీపీ పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు సామిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి





ప్రజల్లో చైతన్యం రగిలిస్తున్నారనే చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసులు: అచ్చెన్నాయుడు



అమరావతి చైతన్యరథం: అవినీతి చేశారని చంద్ర బాబుపై కేసులు పెట్టలేదని, ఈ విషయం జగన్ రెడ్డికి కూడా దాగా తెలుసునని డి.బీ పీఠి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు అన్నారు. ప్రజలకు ఉప యోగవడే మూడు ముఖ్యమైన అంశాల్లో అనాదు

చంద్రబాబు ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాలకు వక్రభా వ్యూహం వెలుతు తప్పుడు కేసులు పెట్టారని, ఊహ జనకి వాదనలు చేస్తున్నారని అన్నారు. డి.బీ పీఠెలు పయ్యపుల కేశవ్, సోమిరెడ్డి చంద్రమౌళి, నిరెడ్డి, ధూరిపాళ్ల నరేంద్ర, బోండా ఉమామహేశ్వరరావు,

అకోకబాబు, పంచపర్తి అనురాధ, పీఠెల సుజా తతో కలిసి అచ్చెన్నాయుడు పైబిసెట్ ప్రాజెక్ట్ పై వాస్తవాల తో డి.బీ పీఠె రూపొందించిన వ్యవస్థా ఆధారం పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో అవిష్కరించారు. ఈ సంద ర్భంగా అచ్చెన్నాయుడు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ఉత్తేగఅవకాశాలు కల్పించేందుకు స్కైర్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ను ఏర్పాటు చేశారని, రాష్ట్రానికి అదాయాన్ని పెంచే అమారనతి రాజధానిని రాష్ట్రంలోని ఇతర ప్రాంతాలకు కలిపేందుకు ఇన్ఫర్ రింగ్ కోడ్లను ప్రతిపాదించారని, ప్రపంచవే దిన్న విరేణిగా మారి పోతున్న తరుణంలో డిజిటల్ విప్లవం తాము ఫలా లు వర్ణింపక, గిరిజన గ్రామాలకు, మారుమూల ప్రాం తాలకు ఆందోలనం చేయడం పైబిసెట్ కార్పొరేషన్ ను చంద్రబాబు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినందు తెలిపారు. ప్రజలకు ఎంతో ఉపయోగపడే ఈ మూడు అంశాలపై ఉపాధినిక వాదనలు చేస్తూ, అబద్ధాలు వర్ణిస్తూ జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అబద్ధపు కేసులు పెట్టారని చంద్రబాబు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినందు తెలిపారు. జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంపై ఐదు కోట్ల

అంధ్రులు ఆగ్రహంతో ఉన్నారన్నారు. రాష్ట్రాన్ని ఎలా పేదా రోచేస్తున్నారని, ప్రజలను నానా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారని అన్నారు. ప్రజలకిచ్చే సంక్షేమ వర్ణా ల్లోనూ అవినీతి చేస్తున్నారని చెప్పారు. మధ్య లో వేల కోట్ల అవినీతి చేశారని చెప్పారు. జగన్ రెడ్డి నిర్ణయం కారణంగా కృష్ణా జలాలు సమస్య ఏర్పడి రాయలసీమ, కోస్తా ప్రాంతం ఎలాగో మారే ప్రమా దం ఏర్పడిందన్నారు. యువకులకు ఉద్యోగాలు లేక కోడ్లను పడ్డారన్నారు. ఈ పరిస్థితుల అన్నింటిపై చం ద్రబాబు ప్రజలలో చైతన్యాన్ని రగిలిస్తూ రాష్ట్ర మంత్రుల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారని, ఆ సరళకు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివస్తున్నారని అన్నారు. చంద్రబాబు ప్రచారం ఐదే కొనసాగితే చైతన్యం తగ్గిన ప్రజలు త్రీలం కలే మాదరి తన ప్రభుత్వంపై తిరగబడతారని జగన్ రెడ్డికి భయం పట్టుకుందని చెప్పారు. పెద్ద ఎత్తున ప్రజ లు ఉద్యమించి తన తాడేపల్లి ప్యారెస్ ను ఎక్కడ ముట్ట దిస్తారనే భయంతోనే చంద్రబాబుపై అక్రమ కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపారని చెప్పారు. ఈ విషయాన్ని ప్రజలంతా గమనించాలని అచ్చెన్నాయుడు అన్నారు.

చంద్రబాబుపై కక్ష సాధింపు కేసుల్లో నేడు కీలక ఐనం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

నేడు ఇప్పటికే తీర్పు అత్యంత కీలకమైంది.

స్కైర్ డెవలప్ మెంట్ కేసులోని దొడ్లకంఠం

ప్రతిష్టాత్మకమైన సాంకేతిక దిగ్గజం పీఠెస్ కంపెనీ భాగస్వామ్యంలో స్కైర్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టు ను చేపట్టి రాష్ట్ర యువతను 2014-19 మధ్య నాలుగేళ్ల పాటు నైపుణ్యతతో దేశంలోనే అగ్రగామిగా చంద్ర బాబు నిలపగా.. అది సహించలేని జగన్ రెడ్డి రాజకీ య కుట్రతో నీబిడి సీనియర్ అధికారులు కేసు బనా యించారు. ఈ విషయంలో 9.12.2021న నమోదైన ఎఫ్ఐఆర్ తో చంద్రబాబు పేరే లేదు. దాదాపు రెండు సంవత్సరాల తరువాత 7.9.2023న చంద్రబాబును 97వ ముద్రాయిగా జైల్లో రెండు కోటల తరువాత అరెస్టు చేసి అప్పటి నుంచి అయినను రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైల్లో ఉంచారు. రెండేళ్లపాటు విచారణ చేసుకూడా చంద్రబాబుకు వ్యతిరేకంగా ఎట్టి సాక్ష్యాధారాలు పొందలేని సీబీడి.. ఇప్పుడు వాటి కోసమే అయినను అరెస్టు చేయాలనిచింపించాలని నిస్పృహగా రాజకీయ క్రీడను ఆడుతున్నారు. మొదట మూడు వేల కోట్ల రూపాయల కుంభకోణమని.. తర్వాత 371 కోట్ల రూపాయల రోపిడి అని అంటూ చివరకు తెదేపాకు విరాళంగా వచ్చిన 27కోట్ల రూపాయలను స్కైర్ కేసులో ముడిపెట్టి జగన్ రెడ్డి, అనూ అందుతుంటే నడుచుకుంటున్న సీబీడి తమ దిగ్గజంనుతరచూని ఐపీ రంగం చేసుకున్నారు.

విమాత్రం గౌరవంతోనే జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అందుకు లిస్టింగ్ వ్యవహరించింది.

ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం సీఐ, నిజాయితీలతో, నిర్దోషితో నిర్ణయాలు తీసుకునే ప్రాధికారి ప్రాథమికంగా సీఐ మోడల్ ప్రభుత్వం 2018లో అవినీతి నిరోధక చట్టంలో సెక్షన్ 17ని చేర్చింది. రాజకీయ కక్షలు, కార్యకర్తలతో గతంలో తీసుకోబడ్డ నిర్ణయాలను వెతికి తీసి సంబంధిత రాజకీయ, అధికార వర్గాలను ఇబ్బం దుల నుండి రక్షించే సదుద్దేశంతో 17ని రూపొందించడం జరిగింది.

మొదట హైకోర్టులో చంద్రబాబు క్యాష్ బిడ్డిషన్ వేయగా జడ్జి కొద్దివేయడం జరిగింది. స్కైర్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో సెక్షన్ 17 ఏ కింద చంద్రబాబుకు రక్షణ లభిస్తుందా లేదా అన్న విషయంపై తీవ్ర స్థాయి లో వాదోపవాదాలు జరిగాయి. స్కైర్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టులో సెక్షన్ 17ని రాకముందే అవినీతి జరిగినం దున ఈ సెక్షన్ చంద్రబాబుకు అన్వయించదని సీబీడి వాదించగా.. ఆక్రమాలు ఏప్పుడు జరిగాయన్నదానికో నివివేదిక లేకుండా 2018కి ముందు జరిగిన సంఘటనలకు కూడా సెక్షన్ 17ని రక్షణ లభిస్తుందని చంద్రబాబు తరపున లాయర్లు గట్టిగా వాదించారు. వారి వాదనలకు మద్దతుగా.. యశ్వంత సిన్హా, అర్జున్ గోస్వామి, రేవేందర్ పాల్ సింగ్ కేసుల్లో సుప్రీం కోర్టు తీర్పులను ప్రస్తావించారు. ఈ సందర్భంలో అజైలో ఈ సెక్షన్ కింద కర్నూలకు మాజీ ముఖ్యమంత్రి అయ్యారప్పకు కూడా 17ని కింద రక్షణ లభించిందని వారు ఎత్తిచూపారు. దీంతోపాటు 17ని నిబంధన చేవలం అవినీతికి సంబంధించిన కేసులకే కాకుండా అన్ని రకాల కేసులకు (సీఆర్ కీసీ, బీసీ) అన్వయి స్తుందని చంద్రబాబు లాయర్లు గట్టిగా వాదించారు.

ప్రజా ప్రయోజనాలకు ఉపకరించే నిర్ణయాలు తీసుకోవద్దన్నదే సెక్షన్ 17ని ఉపకరిస్తుందని, రికార్డుల తారుమారు, ప్రజాధనం లాడి జరిగినప్పుడు అది ఉపకరించదని సీబీడి లాయర్లు వాదించారు. ఇరు వర్గాల వాదనలను విన్న హైకోర్టు జడ్జి సీబీడికి అనుకూలంగా తీర్పు ఇవ్వడం జరిగింది.

విచారణపై ప్రస్తావనలు

చంద్రబాబు క్యాష్ బిడ్డిషన్ పై హైకోర్టు సింగిల్ జడ్జి బెంచ్ ఇచ్చిన తీర్పులో కోస్టో పరస్పర విరుద్ధ ప్రస్తావనలను స్వయం నిపుణులు ఎత్తిచూపుతున్నారు. కోర్టులో వాదనల సందర్భంగా.. సీబీడి తరపు న్నాయువారి స్కైర్ డెవలప్ మెంట్ కేసు విచారణ ఇంకా ప్రాథమిక స్థాయిలో ఉందని, ఇంకా తోస్తూ విచారణ జారీకొల్పవచ్చునందున ఈ కేసును కొద్దివేయటం సరికాదని వాదించగా.. జడ్జి తమ తీర్పులో ఈ కేసులో విచారణ ఆఖరి దశలో ఉన్నందున కేసు కొద్దివేయ తేమని వివరించారు.

రిమాండ్ రిపోర్టులో సీబీడి ప్రస్తావించిన ప్రజాధనం దోపిడి, రికార్డుల తారుమారు, కుట్ర అలోచనలను ఉదహరిస్తూ.. ఈ చర్యలు ముఖ్యమంత్రి అధికార నిర్వహణలో భాగం కావని, కనక చంద్రబాబుకు 17ని అన్వయించదని జడ్జి తీర్పు ఇవ్వటాన్ని కూడా



కోందరు న్యాయ నిపుణులు ప్రస్తుతున్నారు. ఈ దశలో కేసు మెరిట్స్ పరిశీలించడం విలువైనదంటూనే సీబీడి అలోచనల ఆధారంగా క్యాష్ బిడ్డిషన్ ను తిరస్కరించడం ఆ అలోచనల ఆధారంగా క్యాష్ బిడ్డిషన్ ను తిరస్కరించడం జరిగింది. ఆ అలోచనల ఆధారంగా క్యాష్ బిడ్డిషన్ ను తిరస్కరించడం జరిగింది. ఆ అలోచనల ఆధారంగా క్యాష్ బిడ్డిషన్ ను తిరస్కరించడం జరిగింది.

ఎందుకీ 17ని పోరాటం

ఏసీబీ కోర్టులో రెయిల్ బిడ్డిషన్ వేస్తే చంద్రబాబుకు వెనకాముందైనా తప్పుకం అయితే అదాకాం 17ని.. హైకోర్టు సుప్రీం కోర్టులో సెక్షన్ 17ని ప్రతిపాదించిన చంద్రబాబు ఎందుకు పోరాటం చేస్తు న్నారని కొందరు అలా తీస్తున్నారు. ఇది చంద్రబాబు వ్యక్తిగత ప్రయోజనాల కోసం కాదని, జగన్ రెడ్డి మార్కెట్ వేధింపులకు రాజకీయ వేధింపులకు అడ్డుకట్ట వేయటానికే అయిన ఇంకా పోరాటం చేస్తున్నారని తెలుగుదేశం సీనియర్ నాయకులు వివరించారు.

17ని సెక్షన్ గురించి పూర్తిగా తెలిసికూడా, దాన్ని విస్మయించి గవర్నర్ అనుమతి పొందకుండా కేసు బనాయించి చంద్రబాబును జైలుకు పంపి తేవలం పైతాది అనందాన్ని పొందుతున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి ఇప్పటికే పదిహేనున్న రాజకీయ విలువలను ఇంకా ప్రకృష్ట పట్టించారు.. ఈ చైఖరి కొనసాగితే ప్రజాస్వామ్యానికి తీవ్ర పన్ను వాటిల్లుతుందని.. జగన్ రెడ్డి లాంటి వారికి కక్షల వేయటానికే చంద్రబాబు దీక్ష బాని ఉన్నత న్యాయస్థానాల్లో తమ పోరాటాన్ని కొనసాగిస్తున్నారని వారు వివరించారు.

చట్టాల పట్ల విమాత్రం గౌరవమున్నా జగన్ రెడ్డి చంద్రబాబుపై కేసులు పెట్టే ముందు గవర్నర్ అనుమతి కోసం ప్రతిపాదనలు పంపేవారు.. కానీ ఈ కేసు అన్నీ తప్పుడు కేసులు కావడంతో గవర్నర్ అనుమతింపించడం అలాంటి అరాచకానికి పాల్పడి చంద్రబాబును కొంతకాలమైనా ఏదో రకంగా జైలుకు పంపాలనే కుట్రతో జగన్ రెడ్డి సీనంగా ప్రవర్తిస్తున్నారని పార్టీ అగ్ర నేతలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

కీలక అంశం

సుప్రీం కోర్టులో 17ని పై విచారణ సందర్భంగా

ద్వినభ్యు ధర్మాసనం ఒక ప్రధాన అంశాన్ని తేవవచ్చింది. ఒక దశలో.. 2018కి ముందే స్కైర్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో విచారణ ప్రారంభమైనందున గవర్నర్ అనుమతి తీసుకోవాల్సిన అవసరం లేదని సీబీడి అయిర్లు కోర్టుకు తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని హైకోర్టుకు తెలిపారు.. దీన్ని దృవీకరిస్తూ ఏమైనా పత్రాలు హైకోర్టుకు ఇచ్చారు.. ఒకవేళ ఇచ్చివుంటే వాటిని సామవారం లోగా సుప్రీం కోర్టుకు అందజేయాలని బెంచ్ ఆదేశించింది.

తీవ్ర విగ్రనేతకు సంబంధించి 2018 మేలో ఫూణి లోని తీవ్ర అధికారులు రాష్ట్ర ఏసీబీ దృష్టికి తీసుకురాగా అప్పుడు విచారణకు అదేశించడం జరిగింది. ఆ విచారణ పూర్తయి వచ్చి ఏగవేత విషయం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సంబంధించింది కాదని, స్కైర్ డెవలప్ మెంట్ అక్రమాలకు సంబంధించి ఎటువంటి ఆధారాలు లభ్యం కాలేదని విశ్వసనీయ వర్గాలు తెలిపాయి. కనుకనే తప్పుడు ఆధారాలతో జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కేసు పెట్టినదని.. ఒకవేళ విచారణ పూర్తికాకపోయినా లేక ఆధారాలు దొరికినా ఏసీబీ అదే విచారణను కొనసాగించి ఉండదని అధికార వర్గాలు తెలిపాయి.

ఈ సందర్భంగా.. విచారణ అంతే ఏమిటి అన్న అంశంపై కొంత చర్చ జరుగుతోంది. ఎఫ్ బిఆర్ నమోదు చేయటాన్ని విచారణ ప్రారంభానికి ప్రతీకగా తీసుకుంటూ లేక ప్రాథమిక కేసునూ విచారణ ప్రయత్నాన్ని కూడా అలా పరిగణిస్తూ అన్న విషయం ప్రాధాన్యతను సంకలించుతుంది. ఏదేమైనా.. 2018కి ముందే విచారణ ప్రారంభమైందని సుప్రీం కోర్టు ను నమ్మించడం సీబీడికి కక్షకరమౌతుందని సలుపురు న్యాయ విలువలు అభిప్రాయపడుతున్నారు.

ఈ నేపథ్యంలో.. సుప్రీం కోర్టు చంద్రబాబు క్యాష్ బిడ్డిషన్ పై రేపే తీర్పు ఇచ్చారు. కొద్ది రోజుల అంతరం ఇచ్చినా అది చాలా కీలకమౌతుందని.. ఆ తీర్పు జగన్ రెడ్డి లాంటి వారి కక్షకరమౌతుందని రాజకీయాల కొనసాగింపుకు ఉపయోగపడతా లేక వాటికి తెర దించుకుండా అని ప్రజలు ఎంతో ఆసక్తితో ఎదురుచూస్తున్నారు.

పైబర్ నెట్ కు చంద్రబాబు ప్రభుత్వం చేసిన ఖర్చు కేవలం రూ.30 కోట్ల

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

చెప్పారు. పైబర్ నెట్ పై జిఎన్ డిఆర్ కేవలం 330 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేయగా ఇప్పుడు 900 కోట్ల రూపాయల అదాయం వస్తోందని, ఇంత లాభదాయకమైన ప్రాజెక్ట్ దేశంలో ఏదైనా ఉందా అని ప్రశ్నించారు. దాదాపు 5 వేల కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు అవుతుందని అంచనాలు ఇవ్వగా తన వ్యూహాత్మక ఆలోచనలతో చంద్రబాబు 330 కోట్ల రూపాయల ఖర్చుతోనే పూర్తి చేశారని, పచ్చా ప్రణాళిక, పర్యవేక్షణ ప్రాజెక్ట్ ను పూర్తి చేశారని అన్నారు. కానీ జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అన్నీ అబద్ధాలు చెబుతూ రాజకీయ కక్షతో.. ఎటువంటి ఆవిరీతి జరిగిన, ఎటువంటి స్పాష్టికం అస్సారం లేని ప్రాజెక్ట్ లో అక్షరంగా చంద్రబాబుపై తేనె బనాయించడం అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం నాడు డిడిపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కె.ఆచార్యులుతో పాటు కేవలం, మాజీ మంత్రులు సోమరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి, పీఠల సుజాత, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ధూరిపాళ్ల నరేంద్ర, బొండా ఉమా మహేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యేలు ఆశోకదాసు, పంపమర్తి అనురాధ పైబర్ నెట్ ప్రాజెక్ట్ పై వాస్తవాలను తెలుపుతూ డిడిపీ రూపొందించిన పుస్తకాన్ని అవిష్కరించారు. అనంతరం ప్రాజెక్ట్ ను సంబంధించిన వాస్తవాలను పర్యావృత కేవలం వివరించారు.

రూ.5 వేల కోట్ల నుండి రూ. 330 కోట్లకు

ప్రాజెక్ట్ ఖర్చు తగ్గించు

బెంగాల్ లో శంకెంగా వస్తున్న మార్పుల్లో భాగంగా డిజిటల్ విప్లవంలో పేదలను, పల్లెలను భాగాస్వాములను చేయాలనే లక్ష్యంతో.. వారికి ఇంజనీరింగ్ సౌకర్యాన్ని కల్పించాలనే ఉద్దేశ్యంతో భారత ప్రభుత్వం భారత్ నెట్ ప్రాజెక్ట్ ను ప్రారంభించింది, ప్రజలకు ఉపయోగపడే అవకాశాలను అందిస్తున్నట్లు వదలంట్ ఎప్పుడూ ముందుండే చంద్రబాబు ఈ ప్రాజెక్ట్ ను కూడా ధారాంగా తీసుకొని రాష్ట్రంలో పైబర్ నెట్ ప్రాజెక్ట్ ను చేపట్టారని కేవలం చెప్పారు. సాక్షిచేత రంగంలో వస్తున్న మార్పులను గమనించి ఏపిఎం నైట్ రాష్ట్రంలో 350 ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలను స్థాపించి ప్రాజెక్ట్ లాంటి డిగ్రీల సంస్థలను ఉమ్మడి అంద్రప్రదేశ్ తీసుకువచ్చినట్లు డిజిటల్ రంగంలోనూ వస్తున్న విప్లవ ఫలితాలను



పేదలకు, పల్లెలకు, మారుమూల ప్రాంతాలకు అందజేయాలనే లక్ష్యం తో రూ.149 రూపాయలతో డిడిపీ కనెక్షన్, ఇంజనీరింగ్ సౌకర్యం, ల్యాండ్ లైన్ సౌకర్యాన్ని కల్పిస్తూ పైబర్ నెట్ ప్రాజెక్ట్ చంద్రబాబు రూపొందించిన చేశారని చెప్పారు. అయితే భారత ప్రభుత్వం చెప్పినట్లు భూగర్భంలో పైబర్ అడ్డంకి కేబుల్స్ వేస్తే దాదాపు 5 వేల కోట్ల రూపాయలకు పైగా ఖర్చు వస్తుందని ప్రైవేటైజేషన్ కమిషన్ సభ్యులు రిపోర్ట్ ఇచ్చిందని, అయితే అంత ఖర్చు కాకుండా తక్కువ ఖర్చుతో ఎలా చేయాలో వ్యూహాత్మక ఆలోచన చేసి విద్యుత్ స్తంభాలపై తీగలు లాగి ప్రాజెక్ట్ ఖర్చును రూ.330 కోట్లకు చంద్రబాబు తగ్గించారని చెప్పారు. చంద్రబాబు అవినీతి చేయడంపై ఇటీవలే ఖర్చు రూపాయలతో ప్రాజెక్ట్ చేసినారని కూడా అని కేవలం ప్రశ్నించారు. నైటి పురస్కారం అయితే అదే పని చేస్తుందని, ఎప్పుడు ఖర్చుతో ప్రాజెక్ట్ చేపట్టి అవినీతి చేసేవారని, ఆ దుర్మతి వారిదేనని అన్నారు. కానీ నిజాయితీ నిలుపుటలయిన చంద్రబాబు ప్రభుత్వం ఖజానాకు పరిరక్షకుడిలా కేవలం 330 కోట్ల ఖర్చుతోనే ప్రాజెక్ట్ ను పూర్తి చేశారని చెప్పారు.

చంద్రబాబు ప్రభుత్వం చేసిన ఖర్చు రూ. 30 కోట్లు మాత్రమే!

అనలు పైబర్ నెట్ ప్రాజెక్ట్ లో చంద్రబాబు

ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన నిధులు కేవలం రూ.30 కోట్లు మాత్రమేనని కేవలం చెప్పారు. మొత్తం ప్రాజెక్ట్ ఖర్చు 330 కోట్ల రూపాయలు కాగా అందులో జిఎస్ టీఎస్ అయిన ఖర్చు 280 కోట్ల రూపాయలు మాత్రమే అన్నారు. ఈ మొత్తంలోనూ చంద్రబాబు ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ఖజానా నుండి రూ.30 కోట్ల మాత్రమే విడుదల చేయగా మిగిలిన మొత్తం పైబర్ నెట్ కార్యారంభన బ్యాంకుల నుండి రుణాలు తీసుకుందని చెప్పారు. కాగా ఈ ప్రాజెక్ట్ అమలు తర్వాత ప్రస్తుత అదాయం 900 కోట్ల రూపాయల వరకు ఉందని అధికార లెక్కలు చెబుతున్నాయని తెలిపారు. కాగా ఒక అధికారి తనకు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం ప్రస్తుతం దాని అదాయం 1400కోట్ల రూపాయలకు పెరిగిందని చెప్పారు. కేవలం 30కోట్ల రూపాయల ఖర్చుతో 900 కోట్ల రూపాయల అదాయాన్ని సంపాదించే అంతంత బాధదాయకమైన సంస్థ చేశారంటే వేరేదైనా ఉందా అని ప్రశ్నించారు. ఇటువంటి సంస్థను సృష్టించిన చంద్రబాబు అవినీతి చేశారనడానికి జగన్ రెడ్డికి సిగ్గు ఉందా అని ప్రశ్నించారు. కేవలం పందమందితోనే చంద్రబాబు పైబర్ నెట్ ప్రాజెక్ట్ ను నడిపించారని, కేవలం 140 రూపాయల ఖర్చుతోనే పైబర్ అడ్డంకి సేవలకు పేదలకు, పల్లెలకు అందించారని చెప్పారు. అటువంటి ఇంత మంది ప్రాజెక్ట్ లో అవినీతి జరిగిందంటూ అబద్ధాలు చెప్పడానికి అది నోరా... ఇంటేమన్నా అంటూ ధ్వజమెత్తారు. కానీ ప్రస్తుతం పైబర్ నెట్ ప్రాజెక్ట్ ను జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ నిర్వహణం చేస్తోందని ఆరోపించారు. ఆ ప్రాజెక్ట్ కింద తమకు సొంత మీడియాలో సేవలందించే వారందరికీ ఉద్యోగాలు ఇచ్చారని, యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించడానికి తాము స్వతంత్రం రాదని, అయితే ఆ ఉద్యోగాలను నోటిఫికేషన్ వేసి అందరికీ అవకాశం ఇవ్వాలని, కేవలం పులియెండు వారాల్లో, నైటిసి కార్యకర్తలతో ఉద్యోగాలు ఇస్తే ఎలా అని ప్రశ్నించారు. పైబర్ నెట్ సేవలకు కూడా 350 రూపాయల వసూలు చేస్తున్నారని చెప్పారు.

కేసులంటూ పిడికె అధికారులపైనే పట్టాలి

అది నోరా... ఇంటేమన్నా అంటూ ధ్వజమెత్తారు. కానీ ప్రస్తుతం పైబర్ నెట్ ప్రాజెక్ట్ ను జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వ నిర్వహణం చేస్తోందని ఆరోపించారు. ఆ ప్రాజెక్ట్ కింద తమకు సొంత మీడియాలో సేవలందించే వారందరికీ ఉద్యోగాలు ఇచ్చారని, యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పించడానికి తాము స్వతంత్రం రాదని, అయితే ఆ ఉద్యోగాలను నోటిఫికేషన్ వేసి అందరికీ అవకాశం ఇవ్వాలని, కేవలం పులియెండు వారాల్లో, నైటిసి కార్యకర్తలతో ఉద్యోగాలు ఇస్తే ఎలా అని ప్రశ్నించారు. పైబర్ నెట్ సేవలకు కూడా 350 రూపాయల వసూలు చేస్తున్నారని చెప్పారు.



ప్రమాణ స్వీకారం
తనని ఎన్నుకున్న ప్రజలమధ్య ప్రమాణ స్వీకారం చేయాలని రాజీభవన బయట ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన మొదటి ముఖ్యమంత్రి అన్న ఎన్.టి.ఆర్.
- టి.డి. జనార్ధన్

శతకంపంతాల యుగపురుషునికీ, నీరాజనం

మీనే చంద్రన్న
అభివృద్ధి, సంక్షేమ నిజానీ

ఉచిత సీటీ స్కాన్
పేద రోగులకు ఆర్థిక భారం తగ్గించేందుకు లక్షలాది మందికి ఉచిత సీటీ స్కాన్ సేవలు అందించారు మన చంద్రన్న
- టి.డి. జనార్ధన్

తైతులకు ఇచ్చిన హామీలు ఏమయ్యాయి పులియెండుల పులకేజి?

225 99% హామీల అమలు అంటే ఇదేనా?

నేడు పాలాలకు సాగునీరు, ప్రజలకు రక్షిత నీరు అందించే ఉద్దేశ్యమే లేదు. డిడిపీ హయాంలో పూర్తయిన పథకాలను కూడా నిలిపేశారు.

జలయజ్ఞం పూర్తి చేస్తానని మోసం చేసిన రైతు ద్రోహి జగన్



తాడేపల్లి ఆశావర్షి కృషి కుటుంబానికి నారా లోకేష్ రూ. 2 లక్షల ఆర్థిక సహాయం

తాడేపల్లి, చైతన్యరథం: జగన్ నన్న ఆలోచన సురక్ష కార్యక్రమంలో విధులు నిర్వహిస్తూ మృతి చెందిన రేపూడి కృషి కుటుంబానికి టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ రూ. 2 లక్షల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. ఆదివారం నాడు ఎమ్మెల్యే వంశుమర్తి అనురాధ, మాజీ మంత్రి పీతల సుజాత, రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ మాజీ చైర్ పర్సన్ నన్నవనేని రాజకుమారి కృషి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అనురాధ మాట్లాడుతూ నారా లోకేష్ దాదా తో ఉన్నప్పటికీ నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందగా ఉంటున్నారని తెలిపారు. ఆశావర్షి దేవుళ్లతో సమానమన్నారు. ఎటువంటి ఆరోగ్య సమస్యలు లేకపోయిన ఆధిక పని ఒడిది



కారణంగానే కృషి కుటుంబానికి రూ. 2 లక్షల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఇది ముమ్మారికి

ప్రభుత్వ హామీనిచ్చారు. జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం తన ప్రధాన అర్హుల కోసం అలా వర్ష ప్రాణాలతో చెలగాట మారుతోందన్నారు. సరైన ట్రైనింగ్ ఇవ్వకుండా ఆశావర్షిని ఒత్తిడికి గురి చేస్తున్నారన్నారు. అరకొర జీతాలు ఇస్తూ ఆశావర్షిని నవరత్నాలు అనేవారని విమర్శించారు. కృషి కుటుంబ సభ్యులకు రూ. 25 లక్షల ఆర్థిక సహాయం, ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆరోగ్య సురక్ష పేరుతో ఎటువంటి ఆరోగ్య సమస్యలు ఉన్న టీడీ, పుగ్గ మందులే ఇస్తున్నారని అనురాధ విమర్శించారు.

బాబు కోసం జలదీక్ష చేపట్టిన టీడీపీ నేతలు



అద్దకి చైతన్యరథం: చంద్రబాబు ఆక్రమణ అరెస్టు నిరసనగా అద్దకి ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవిచంద్ర అదేశాలతో మణివేళ్లం గ్రామ తెలుగుదేశంపార్టీ నాయకులు గుండ్రకమ్మ నదిలో అర్ధ సగ్గుంగా జలదీక్ష కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతలు మాట్లాడుతూ.. యువతకు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించిన చంద్రబాబును ఆక్రమణ అరెస్టు చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. బాబు కోసం మేము సైతం అంటూ చంద్రబాబును వెంటనే విడుదల చేయాలని టీడీపీ శ్రేణులు నినాదాలు చేశారు. బాబు అలోచనా ఉంది క్షేమంగా బయటకు రావాలని గంగమ్మ తల్లికి లింకాయలు కొట్టి, చీర, షాకెట్లు సీటిలో వదిలి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టు దుర్మార్గపు చర్య



బుచ్చిరెడ్డిపాలెం చైతన్యరథం: సైకో పాలనకు చరమగీతం పాడుతూ తెలుగు జాతి ఆత్మగౌరవాన్ని ప్రపంచ స్థాయికి తీసుకెళ్లిన నాయకుడు చంద్రబాబు అని, ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా అతనిని ఆక్రమణ అరెస్టు చేయించి జైల్లో పెట్టడం దుర్మార్గపు చర్య అని కోపూరు నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంచార్జి పోలంరెడ్డి దినేష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం ఆయన బుచ్చిరెడ్డిపాలెం టీడీపీ కార్యాలయం ఎదుట రిలే నిరాహార దీక్షతోపాటున్నారు. అనంతరం దినేష్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ చంద్రబాబుపై ఆక్రమణ అరెస్టులు వెంటనే రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. 14 ఏళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా పని చేసిన ఘనత, స్వచ్ఛంద స్వచ్ఛిత్ర చంద్రబాబు అని పేర్కొన్నారు. 'పచ్చరేని' నాయకులకు మరకలు 'అందించడం' వైసిపి సిద్ధాంతం అన్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎలాంటి అవినీతికి తావు లేకుండా పనిచేసిన నాయకుడు చంద్రబాబు అని అలాంటి నాయకుడిని ఆక్రమణ అరెస్టు చేయడం జైలుకు అందడం వంటి వద్దతి కాదన్నారు. సైకో పరిపాలనకు చరమగీతం పాడాలంటూ ఆయన కార్యకర్తలను కోరారు. చంద్రబాబు ఆక్రమణ అరెస్టు దుర్మార్గపు చర్య అన్నారు.

వైసీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో ప్రతిపక్షాల్ని లేకుండా చేయాలని కుట్ర చేస్తోంది



అమరావతి చైతన్యరథం: రాష్ట్రంలో అధికార పార్టీ ప్రతిపక్షాల్ని లేకుండా చేసే కుట్ర చేస్తోందని, అందుకే ప్రతిపక్షనేతలపై అక్రమ కేసులు పెట్టి వేధిస్తోందని పలు యూనివర్సిటీల ప్రొఫెసర్లు అన్నారు. ఫోరం ఫర్ డెమోక్రసీ అండ్ డెవలప్మెంట్ అధ్యక్షులు "ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కుట్రపూరిత దిగజారుడు రాజకీయాలు" అనే అంశంపై ఆదివారం నాడు ఆన్లైన్లో చర్చాగోష్టి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలు యూనివర్సిటీల ప్రొఫెసర్లు తమ అభిప్రాయాల్ని వ్యక్తం చేశారు. ప్రొ.వై.నరసింహారావు (రిటైర్డ్ ప్రొఫెసర్ నాగార్జున యూనివర్సిటీ) మాట్లాడుతూ.. ప్రజాస్వామ్యంలో అధికార పక్షంతోపాటు ప్రతిపక్షం కూడా ముఖ్యమే. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ప్రభుత్వం ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకుల్ని బలహీన పరిచే రాజకీయ కుట్ర చేస్తోంది. గతంలో లీచర్ మాఫియా గ్యాంగ్, రాయలసీ షాక్షనిజం గురించి విన్నాం. నేడు ఆఫ్ రీతిలో వైసీపీ ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తోంది. తమ తప్పుల్ని ప్రశ్నించకూడదు అన్న రీతిలో వ్యవహరిస్తోంది. ప్రశ్నించిన విలేకరులపై, ప్రజలపై రాదులు చేయటం, ఆక్రమణ కేసులు పెట్టడం ఎంతవరకు సమంజసం? ఇలా అయితే ప్రజాస్వామ్యం మనుగడ పరిస్థితి ఏంటి ప్రజలు అలోచించాలి. రాజకీయ కుట్రలో భాగంగానే మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుని మా నసికంగా క్రొంగ దీయాలని ఎలాంటి ఆధారాలు లేని కేసులో ఆక్రమణ అరెస్టు చేసి జైలుకు

- చంద్రబాబు నాయుడుపై అక్రమ కేసు ఆ కుట్రలో భాగమే
- కక్షపూరిత రాజకీయాలు ప్రజాస్వామ్యాన్ని పెనుముప్పు
- ఫోరం ఫర్ డెమోక్రసీ అండ్ డెవలప్మెంట్ అధ్యక్షులు ఆన్లైన్లో చర్చాగోష్టిలో వక్రలు పంపారు. రాష్ట్రానికి పరిశ్రమలు రావాలంటే ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం యువత ఉండాలనే చంద్రబాబు నాయుడు నాడు స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఇందులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వాటా కేవలం 10 శాతం మాత్రమే, మిగిలిన 90 శాతం వాటా సీమెన్స్, డిజైన్ టెక్ సంస్థలు భరిస్తాయి. స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమం ద్వారా వేలాది మంది యువతకు ఉపాధి దొరికింది. దీని ద్వారా చంద్రబాబు నాయుడికి మంచి పేరొస్తుందన్న కుట్రతోనే స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ పై బురద చల్లి ఆక్రమణ కేసులు పెట్టారు. దీని వల్ల పేద విద్యార్థులు, యువత తీవ్రంగా నష్టపోయారని అన్నారు. నరసింహారావుల(రాయలసీమ వర్సిటీ మాజీ సీని) మాట్లాడుతూ.. యువతలో ప్రభుత్వం పెంపొందించే చంద్రబాబు నాయుడు స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమం తీసుకొచ్చారు. దీని ద్వారా 2.13 లక్షల మందికి శిక్షణ ఇచ్చారు. చంద్రబాబు నాయుడు గొప్ప విజన్ ఉన్న నేత అక్రమణ కేసులు ప్రజాస్వామ్యానికి మంచిది కాదు. ప్రొ. కె దిన్నయ్యసూరి గీతం యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ మాట్లాడుతూ.. భారతదేశంలో కొంతకాలం పాల్గొనేకేతంగా ఆపనవ్యయ రాజకీయ సంస్కృతి పెరుగుతోంది. ప్రజాస్వామ్యంలో అధికార పక్షం, ప్రతిపక్షం రెండు మూల ప్రధానాలు. అధికారంలో ఉన్న పార్టీ పౌరుల మీడియా స్పృహను హరిస్తోంది. ప్రతిపక్షాలపై దాడులు, ఆక్రమణ కేసులతో కోలుకోలేని విధంగా చేయటం దిగజారుడు రాజకీయాలు. ఇది ప్రపంచ వ్యాప్తంగా బలపడుతున్న చర్య. ఇది ఏపీలో కూడా గత కొంతకాలం నుంచి కనిపిస్తోంది. ప్రొ.హరిదాసు సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ హైదరాబాద్ మాట్లాడుతూ.. ప్రస్తుత రాజకీయాల్లో కులం, మతం పేరుతో ఓటు ధ్వంసం తయారు చేసుకుంటున్నారు. దీనిపై ప్రజల్ని చైతన్యం చేయాలి. విద్యార్థులు, యువత వాళ్ల జీవితాల్ని ప్రభావితం చేసే అంకార్లుపై కూడా ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించలేని స్థితిలో ఉన్నారు. విద్యార్థి, యువతలో

చైతన్యం రావాల్సిన అవసరం ఉంది. అందుకోసం యాక్టివ్ ఫోన్ రూపొందించాలి. డా. కె. హరి ప్రకాష్ (మాజీ ప్రొఫెసర్, ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ మాట్లాడుతూ.. ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం కక్షపూరిత రాజకీయాలకు పాల్పడుతోంది. ఇలాంటి విధానాల్ని ప్రతి ఒక్కరూ వ్యతిరేకించాలి. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రభుత్వ ప్రజాస్థితికే విధానాల్ని ఎండగట్టవలసిన దాదాత ప్రతిపక్షాలే. ప్రజాపక్షాల్ని అణిచేసే కుట్ర ప్రజాస్వామ్యానికి హానికరం. డా. బి.నందీష్ అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్, సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ కర్ణాటక మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల ముందు వాటాలో స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కేసును తెరపైకి తెచ్చారు. స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమం ద్వారా ఏం చేశారో ఎంతమందికి శిక్షణ ఇచ్చారో అన్న కక్ష ముందు కనిపిస్తున్నాయి. ఒక ప్రభుత్వం చేసిన పాపాల్లో మరో ప్రభుత్వం తప్పులు వెలికితే పాపాలు చేయగలమా? ప్రభుత్వాల మారినప్పుడు దక్ష పాలనలు మారితే పరిస్థితి ఏంటి? అమరావతి రాజధాని, పెట్టుబడులు వంటి అంశాల్లో ఈ ఖైదీ చూశాం. సిమెన్స్ ప్రాజెక్టు ప్రతిష్ట దెబ్బతినేలా వ్యవహరిస్తే... మరో కంపెనీ ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేయడానికి వ్యవహరిస్తామా? ఇందుకో కేంద్ర ప్రభుత్వం నీరయంగా ఇన్వెస్ట్ అవుతున్న అవసరం ఉంది. ఇలా అయితే రాష్ట్ర యువత భవిత పరిస్థితి ఏంటి? దీనిపై ఇంకా చర్చ జరగాల్సిన అవసరం ఉంది. ఈ సమావేశంలో ఇంకా పలువురు ప్రొఫెసర్లు మాట్లాడుతూ.. కొంతమంది అధికారులు తప్పుడు నివేదికలతో కోర్టుల్ని సైతం తప్పు దారి వట్టిస్తున్నారు. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా చంద్రబాబు నాయుడుని జైలులో నిర్బంధించటం ఆక్షేప చేయాలి. ఇది వ్యక్తిగత స్వేచ్ఛకు భంగం కలిగించటమే. దీని వల్ల న్యాయ వ్యవస్థ ప్రజలు నమ్మకం కోల్పోయారు. ప్రభుత్వం వ్యవస్థలన్నిటినీ మ్యానేజ్ చేస్తోంది. మాజీ ముఖ్యమంత్రిని తప్పుడు కేసులతో వేధించటం సరికాదు. ఇలాంటి కక్షపూరిత రాజకీయాలు ప్రజాస్వామ్యానికి మంచిది కాదు. ప్రజలంతా దీన్ని ఖండించాలి. ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు ప్రజలంతా పాటుపడాలి. రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం లేదు, ప్రభుత్వ తప్పుల్ని ప్రశ్నించే వారిపై అక్రమ కేసులు పెట్టి వేధిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న పరిణామాలపై ఫోరం ఫర్ డెవలప్మెంట్ అధ్యక్షులు గవర్నర్ కి, రాష్ట్రపతి కి ఫిర్యాదు చేయాలని అన్నారు.

కుల గణనపై సిఎం జగన్ రెడ్డి తీరు బీసీలకు తీరని ద్రోహం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
పెత్తందార్ కోసమే వైసీపీ పనిచేస్తోందన్నారు. బీసీ సత్ ప్లాన్ ను తీసుకొచ్చి 139 కులాలకు టీడీపీ సమన్వయం చేస్తే జగన్ పూర్వ రెడ్డి బడ్జెట్ లో కేటాయించిన నిధులను దారి మళ్లిస్తూ పెత్తందారులకు కాపలాదారుడిగా మారాడన్నారు. టీసీల అభ్యుదయ కోసం మురళీధర్ రావు కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేయడంతోపాటు స్థానిక సంస్థల్లో రిజర్వేషన్లు, చేతి వృత్తిదారులకు ప్రోత్సాహం, టీసీలకు సంక్షేమ వనత గృహాలు, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు, టీసీ స్టడీ సర్కిళ్లు, టీసీలకు విద్యేత విద్య, అదరణ వంటి పథకాలకు ప్రీతారం పుట్టింది టీడీపీనైన గుర్తు చేశారు. తెలుగుదేశం బడ్జెట్ అధికారంలోకి రాగానే బీసీ జన గణన చేపట్టి టీసీల అభ్యుదయ బాటలు వేస్తామన్నారు.



ఫైబర్ ఫై ఖర్చు రూ.280 కోట్లు... ప్రభుత్వానికి వచ్చిన ఆదాయం రూ.900 కోట్లు నిజం... అవినీతి అబద్ధం

- ◆ రూ.5,598 కోట్లు ఖర్చుకాగల ఫైబర్ నెట్ ప్రాజెక్టును వినూత్న ఆలోచన, కఠోర శ్రమతో రూ.280 కోట్లతోనే పూర్తి - కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రశంస.
- ◆ 10 లక్షల గృహాలు - 9 వేల వ్యాపార సంస్థలు - 3 వేల సూక్లు, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, నేటి గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల వరకు ఫైబర్ నెట్ కనెక్షన్లు ఇవ్వడం ఒక రికార్డు
- ◆ నెలకు రూ.149లకే ఇంటికి ఇంటర్ నెట్, ఫోన్, టీవీ ఛానళ్ల సౌకర్యం కల్పించడమైనది.
- ◆ దావోస్ నుంచి ఉత్తరాంధ్ర ఏజెన్సీ గిరిజన గ్రామానికి ఫైబర్ నెట్ ప్రారంభించిన చంద్రబాబు
- ◆ ఏపీ ఫైబర్ నెట్ విధానాన్ని అనుసరించమని ఇతర రాష్ట్రాలకు కేంద్ర ప్రభుత్వ సూచనలు
- ◆ విజయవంతమై, ప్రజలకు మేలు చేసిన ఫైబర్ నెట్ ప్రాజెక్టుపై నిందలు వేయడం రాజకీయ కుట్ర కాదా?
- ◆ తన దోపిడీని ఎదుటి వారికి అంటగట్టి చెప్పిన అబద్ధమే వందసార్లు చెప్పడం జగన్ నైజం.



ఏపీ ఫైబర్ నెట్ ప్రాజెక్టు - వాస్తవాలు

ఫైబర్ నెట్ పై జగన్ రెడ్డి ముఠా అబద్ధపు ఆరోపణలు

1. నాసిరకం మెటీరియల్ వేసి వందల కోట్లు అవినీతి చేసారనే జగన్ రెడ్డి ముఠా ఆరోపణలు పచ్చి అబద్ధం. జాండీస్ రోగికి లోకమంతా పచ్చగా కనిపించినట్టే రూ.3 లక్షల కోట్లకు పైగా లూటీ చేసిన జగన్ రెడ్డికి ఊరివారందరు అవినీతిపరులుగానే కనిపిస్తారు.
2. టెండర్ నిబంధనల ప్రకారం సిస్కో/అల్టీస్ (ఇటలీ ప్రభుత్వ సంస్థ) పరికరాలు రూ.117 కోట్ల మేరకు వినియోగించారు. వీటిపై ఈరోజు వరకు ఏ రిమార్క్ లేదు. అలాగే స్టెరిలైట్, హెచ్ యు ఫస్ యిల్ లాంటి సంస్థల నుండి కోర్ ఫైబర్ ఆప్టికల్ ను రూ.70 కోట్ల ఖర్చుతో 24 వేల కి.మీ. వేయడం జరిగింది. మరో రూ.90 కోట్ల ఖర్చుతో 2,455 విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్లలో పీఓపి కేంద్రాలు, 670 మండలాల్లో కనెక్టివిటీ సెంటర్లు, 5,400 గ్రామాలకు కనెక్షన్లు, 13 జిల్లా కేంద్రాలలో టెక్నాలజీ సెంటర్లు, విశాఖలో ఆధునిక సాంకేతిక నెట్ వర్క్ ఆపరేటింగ్ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడమైంది. రూ.117 కోట్లు+70 కోట్లు+90 కోట్లు+ ఇతరత్రా రూ.3 కోట్లు = రూ.280 కోట్లు ఖర్చు కళ్ళ ముందే కనపడుతుంటే వందల కోట్లు అవినీతి అనే ఆరోపణలు జగన్ రెడ్డి ముఠా చేసే రాజకీయ కుట్ర కాక మరేమిటి?
3. కావాల్సిన వారికి కాంట్రాక్టులు ఇచ్చి లబ్ధి చేకూర్చారు అనేది మరో అబద్ధం. మద్రాసుకు చెందిన జెమిని కమ్యూనికేషన్స్ సంస్థకు ప్రాజెక్టు మేనేజ్ మెంట్ ఏజెన్సీ రూ.5 కోట్ల విలువగల కాంట్రాక్టు వచ్చింది. వీరు సిబ్బందిని సప్లయ్ చేయడానికి రూ.3.65 కోట్లతో కనుమూరి కోటేశ్వరరావుకు సబ్ కాంట్రాక్టు ఇచ్చారు. వారికి వచ్చిన మార్జిన్ పై పన్ను కూడా చెల్లించారు. జెమిని, కోటేశ్వరరావు గార్లను అరెస్టు చేసి చంద్రబాబు గారి పేరు చెప్పమని సీఐడి వారు బెదిరించారు. అరెస్టు చేయబడ్డ వీరికి కోర్టు ఉపశమనం కల్పించింది. బంధువులకు, బినామీలకు ఇసుక, మద్యం, విద్యుత్ లో వేలకోట్ల కాంట్రాక్టులు కట్టబెట్టింది జగన్ రెడ్డి గానీ చంద్రబాబు కాదు.
4. హరిప్రసాద్ కుటుంబసభ్యుల ఖాతాలకు పెద్ద ఎత్తున పోయిన నిధులు అంతిమంగా చంద్రబాబుకు చేరాయనేదాన్ని నిర్ధారణ చేయడానికి ఆయన్ని జైలులో వుంచి విచారణ చేయాలనేది కూడా రాజకీయ కుట్ర. కోటేశ్వరరావు, హరిప్రసాద్ మధ్య ఇచ్చిపుచ్చుకునే స్నేహసంబంధాలున్నవి. హరిప్రసాద్ కుమార్తె విదేశీ చదువుకు వగైరాలకు కోటేశ్వరరావు నుంచి కోటానుకోట్లు కాదు కేవలం రూ.70 లక్షలు అప్పు తీసుకున్నారు. దీన్ని బోడిగుండుకు మోకాలుకు ముడేసినట్లు చంద్రబాబుకు అంటగట్టి ఆయనను జైలులోనే వుంచి విచారణ చేయాలనే సీఐడి వాదన జగన్ రెడ్డి కుట్ర కాదా?
5. 524 కి.మీ. 24 ఎఫ్ ఫైబర్ ఆప్టిక్ కేబుల్ వైర్లు పీకమని ఫైబర్ నెట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్స్) అంజయ్య తన క్రింది అధికారి రాజేష్ రాయ్ కు 25.11.2019న ఈ-మెయిల్ ద్వారా ఆదేశాలు జారీ చేశారు. 26.09.2023న మంత్రి అమర్ నాథ్ అసెంబ్లీలో ప్రజంటేషన్ ఇస్తూ 24ఎఫ్ ఫైబర్ కేబుల్ వేయాల్సిన చోట వేయకుండా గోల్ మాల్ చేశారని అసెంబ్లీని తప్పుదోవ పట్టించారు. ఇది రాజకీయ కుట్ర కాదా?
6. సీఐడి ఆరోపణలు, జగన్ రెడ్డి ముఠా ఇతర వాదనలన్నీ ఇలాంటి అబద్ధాలే.



ఏపీ ఫైబర్ నెట్ ప్రాజెక్టు - వాస్తవాలు

HOME / NEWS / CITIES / VIJAYAWADA

State's fibre grid project draws applause

May 16, 2016 12:00 am | Updated 07:11 am IST - VIJAYAWADA:

STAFF REPORTER

In a major boost to the efforts of Andhra Pradesh to provide 100 Mbps Internet connections to all households, the Ministry of Communications and Information Technology (MoCIT) has appreciated the A.P. Fibre Grid Project and suggested that other States could follow the A.P. model for taking Internet to every nook and corner of the country.

In a letter to Chief Secretaries and IT Secretaries of States recently, MoCIT Secretary J.S. Deepak stated that Phase-II of National Optical Fibre Network (NOFN) project would involve the laying of Optical Fibre Cables (OFC) over electricity poles and participation of States was important.



Apple iPhone 15 Available Now

thehindu.com

9:10 bl. SUBSCRIBE



JS Deepak, Secretary, Department of Telecommunications, and Sanjay Singh, Chairman and Managing Director of BharatBroadband Net Ltd, addressing the media in Visakhapatnam, on Wednesday CV SUBRAHMANYAM

The Andhra Pradesh government is setting an example to other States by taking the OFC network to the villages aggressively and providing the high-speed broadband services to usher in digital India, according to JS Deepak, Secretary in the Union Ministry of Telecom.

He was speaking to the media here on Wednesday after visiting some of the project sites along with Sanjay Singh

A new leader in application performance management - IBM Instana. Learn More

thehindubusinessline.com



ఏపీ ఫైబర్ నెట్ ప్రాజెక్టు - వాస్తవాలు

Centre asks states to follow Andhra Pradesh plan for BharatNet project

PTI - Last Updated: May 17, 2016, 04:02 PM IST

SHARE FONT SIZE SAVE PRINT COMMENT

Synopsis

The progress of the project implementation has slowed down due to the inability of the company to procure optical network termination equipment in time.



VIJAYWADA: The Centre has asked states to follow the Andhra Pradesh model in laying **optic fibre cable lines** over electric poles to complete the **BharatNet project**, touted as the 'backbone for Digital India', by December 2018.

BharatNet, called the **National Optical Fibre Network (OFC)**, is aimed at providing 100 Mbps broadband connectivity to more than 2.50 lakh gram panchayats across the country.

Layoff Tracker

tech

Company Name	Layoffs
Byju's	3,500
Unacademy	1,350
Vedantu	1,100
Cars24	600
Oyo	600
Udaan	530
Mohalla Tech	500

Amazon Top Deals

POWERED BY amazon.in



IFB 30 L Convection Microwave Oven...
₹14,290 ~~₹18,999~~ **25% OFF**



Philips Ac1215/20 Air Purifier, Long Hep...
₹10,299 ~~₹12,995~~ **21% OFF**

ఆరోపణలు - వాస్తవాలు

ఆరోపణ-1 :

☞ టెరాసాఫ్ట్ సంస్థకు ఉన్న 11 అర్జుణ్ పత్రాలలో సిగ్నల్ డిజిటల్ సిస్టమ్ వారిది ఫోర్జరీ చేశారు.

వాస్తవం : ఈ ఫిర్యాదుపై సిగ్నల్ సంస్థ యజమాని గౌరీ శంకర్ తానే సర్టిఫికేట్ ఇచ్చానని మెయిల్ ద్వారా సమాధానం ఇచ్చారు.

- ◆ కానీ ప్రభుత్వం మారాక ఆయన సీఐడి వారికి అది ఫోర్జరీ అని చెప్పారు. దీనికి ప్రతిఫలంగా ఆయనకు ప్రాజెక్టు ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ గా పదవి ఇచ్చారు. ఆ ఆర్డరుపై సీయం జగన్ గారే సంతకం చేశారు.
- ◆ తరువాత ఆర్టిఐ ద్వారా కొందరు బయటపెట్టినది ఏమనగా గౌరీశంకర్ ఇంటర్మీడియట్ మాత్రమే చదివారు. ఆయన డిగ్రీ సర్టిఫికేట్ దొంగది. అలాంటి కోర్సు ఆ యూనివర్సిటీలో లేదు. ఆయనను తొలగించి మెయిన్ టెనెన్స్ కాంట్రాక్టులు ఇచ్చి నిశ్చబ్దం పాటించమని కోరారు.



ఏపీ ఫైబర్ నెట్ ప్రాజెక్టు - వాస్తవాలు

ఆరోపణ-2

☞ టెరాసాఫ్ట్ కన్సార్షియంలోని మూడు సంస్థలలో ఒకటి కంపెనీల చట్టం క్రింద నమోదు కాలేదు.

వాస్తవం : ఈ విషయంపై టెండరు ఎవాల్యుయేషన్ కమిటీ వారు లీగల్ సలహా తీసుకున్నారు. న్యాయశాఖ అభిప్రాయం కూడా తీసుకుని కమిటీలో ఆమోదించారు. దీనిని హై పవర్ కమిటీవారు కూడా ఆమోదించారు.

ఆరోపణ-3

☞ టెరాసాఫ్ట్ సంస్థను సివిల్ సప్లయ్ కార్పొరేషన్ వారు బ్లాక్ లిస్టు చేశారు.

వాస్తవం : టెండరు దాఖలు చేసే రోజుకు ఆ సంస్థ బ్లాక్ లిస్టులో లేదు. గతంలో ఈ-పాస్ మెషిన్లు ఆలస్యంగా సరఫరా చేశారని బ్లాక్ లిస్ట్ చేసిన అధికారే మళ్లీ సరఫరా చేసిన తరువాత కోర్టు తీర్పుల ఆధారంగా బ్లాక్ లిస్టు నుండి తొలగించారు. తాత్కాలికంగా సేవల లోపం ఉంటే శాశ్వతంగా బ్లాక్ లిస్టు చేయడం సరికాదని ఆయనే ఫైలులో వ్రాసి తొలగించారు.

ఆరోపణ-4

☞ టెండరు ఆఖరి తేదీని వారం రోజులపాటు కావాలని పొడిగించారు.

వాస్తవం : కొత్త రకం ప్రాజెక్టు కావడం వలన నాలుగు ముందస్తు మీటింగ్లు నిర్వహించి పోటీదారులకు సంస్థ వివరాలు చెప్పింది. ఇంకా రెండు రోజుల గడువు ఉండగా ఒక్క టెండరు కూడా రాలేదు. అందరి అభ్యర్థన మేరకు వారం రోజులు పొడిగించారు.

ఆరోపణ-5

☞ హరిప్రసాద్ అనే టెక్నికల్ నిపుణుడుని టెండర్ ఎవాల్యుయేషన్ కమిటీలో నియమించారు. ఆయనపై క్రిమినల్ కేసులు ఉన్నాయి.

వాస్తవం : హరిప్రసాద్ ఈవీయం మెషీన్లను ఎవరైనా ప్రభావితం చేయవచ్చని మీడియా ముందు ఒక ప్రదర్శన ఇచ్చారు. దానిపై ఉన్న కేసు అది. ఆయనకు ఒక సాంకేతిక నిపుణుడిగా టెండర్ ఎవాల్యుయేషన్ కమిటీలో ఏడుగురిలో ఒకరిగా నియమించారు. ఆయనకు విధానం నిర్ణయం తీసుకునే హక్కు లేదు.

ఆరోపణ-6

హరిప్రసాద్ గారు మరియు టెరాసాఫ్ట్ సంస్థలో ఒక డైరెక్టరు గతంలో ఒక సంస్థలో కలిసి పనిచేశారు.

వాస్తవం : సాంకేతిక నిపుణుడిగా అనేక సంస్థలలో నిపుణులు సేవలు అందిస్తారు. టెరాక్లౌడ్ సొల్యూషన్ సంస్థ 2010లో రిజిస్టరు అయిన వ్యాపారం ఏమీ చేయని సంస్థ. టెండర్లు ఎవాల్యుయేషన్ కమిటీలో చేరే నాటికి ఆ కంపెనీలో డైరెక్టరుగా ఆయన లేరు.

ఆరోపణ-7

☞ నాసిరకం మెటీరియల్ సరఫరా చేసి వందల కోట్లు అవినీతి చేశారు.

వాస్తవం : టెండరులో నిర్దేశించిన విధంగా సిస్కో / అల్టీస్ (ఇటలీ ప్రభుత్వ సంస్థ) వారి పరికరాలు సుమారు రూ.117 కోట్ల మేరకు మాత్రమే సరఫరా చేశారు. వాటిపై ఈరోజు వరకు ఏ విధమైన ఆరోపణ లేదు. అలాగే స్టెరిల్టెట్, HFCL లాంటి సంస్థల నుండి 24 కోర్ ఫైబర్ ఆప్టికల్ ను సుమారు రూ.70 కోట్లు ఖర్చుతో 24 వేల కి.మీ. చేశారు. అలాగే రూ.90 కోట్ల ఖర్చుతో 2,455 పీఓపీ కేంద్రాలు, 670 మండల కనెక్టివిటీ సెంటర్లు, 13 జిల్లా కేంద్రాలు, విశాఖపట్నంలో నెట్ వర్క్ కనెక్టివిటీ కేంద్రాలు నెలకొల్పారు. మొత్తం ప్రాజెక్టు విలువ రూ.321 కోట్లు. దానిని మళ్లీ బేరమాడి రూ.291 కోట్లకు తగ్గించారు. చివరకు ఖర్చు చేసింది రూ.280 కోట్లు మాత్రమే... ఇంకా వందల కోట్లు అవినీతి ఎక్కడ? ఎలా?



ఏపీ ఫైబర్ నెట్ ప్రాజెక్టు - వాస్తవాలు

ఆరోపణ-8

☞ కావలసిన వారికి కాంట్రాక్టులు ఇచ్చి లబ్ధి చేకూర్చారు.

వాస్తవం : సీబడి వారు రెండు సంస్థలను విపరీతంగా వేధించి అరెస్టులు చేశారు. ఒకటి ఫాస్టేన్ సంస్థ. రూ.117 కోట్ల సిస్కో/అల్టీస్ పరికరాల సరఫరా చెల్లింపులు బ్యాంకు విస్కో ఎకౌంట్ ద్వారా జరిపి 2% సర్వీస్ ఛార్జీలు అనగా రూ.2.34 కోట్లు సంపాదించింది. తమను సీబడి వారు వేధించి ఏపీ డ్యూరెక్టరేట్ ఆఫ్ రెవెన్యూ ఇంటెలిజెన్స్ ద్వారా చంద్రబాబుగారి పేరు చెప్పమని ఒత్తిడి చేస్తున్నారని వారు హైకోర్టులో కేసు వేశారు.

◆ అలాగే నెట్ ఆఫ్ అనే సంస్థ కోటేశ్వరరావుగారిది. మద్రాసుకు చెందిన జెమినీ కమ్యూనికేషన్స్ వారు రూ.5 కోట్లకు ప్రాజెక్టు మేనేజ్మెంట్ ఏజెన్సీగా కాంట్రాక్టు తీసుకుని దానికి కావలసిన మనుషులను సప్లయ్ చేయడానికి రూ.3.65 కోట్ల వర్క్ నెట్ ఆఫ్ ఇచ్చింది. దానిపై వచ్చిన లాభం రూ.65 లక్షలపై కోటేశ్వరరావుగారు పన్ను చెల్లించారు. జెమినీ వారిని, కోటేశ్వరరావుగార్లను అరెస్టు చేసి చంద్రబాబుగారి పేరు చెప్పమన్నారు. జెమినీ వారు, కోటేశ్వరరావుగారు బెయిల్ తెచ్చుకున్నారు.

ఆరోపణ-9

☞ అధికారులు ఒత్తిళ్ళకు తలొగ్గి నిధుల దోపిడీకి అవకాశమిచ్చారు.

వాస్తవం : అప్పటి ఇన్ క్యూప్ ఎండీని అరెస్టు చేశారు. కోర్టు రికార్డు పరిశీలించి బెయిల్ ఇచ్చింది. హరిప్రసాద్ కోర్టు యాంటిసిపేటరీ బెయిల్ పై ఉన్నారు. మరికొందరిని అరెస్టు పేరుతో భయపెట్టి సీబడి వారు వ్రాసిన కాగితాలపై సంతకాలు పెట్టించుకున్నారు.

ఆరోపణ-10

☞ హరిప్రసాద్ కుటుంబ సభ్యుల ఖాతాలకు పెద్ద ఎత్తున నిధులు వెళ్ళాయి. ఇవి అంతిమంగా చంద్రబాబుగారికి చేరాయని నిర్ధారణ చేయడానికి ఆయనను జైలులో ఉంచి విచారణ చేయాలి.

వాస్తవం : మానవ వనరులను జెమినీ సంస్థకు కమిషన్ కోసం సరఫరా చేసిన కనుమూరు కోటేశ్వరరావుగారికి, హరిప్రసాద్ గారికి గతంనుండి స్నేహ సంబంధాలు ఉన్నాయి. నెట్ ఆఫ్ నుండి హరిప్రసాద్ గారి అమ్మాయి విదేశీ చదువుకు రూ.70 లక్షల అప్పు మరియు హరిప్రసాద్ గారి భార్యకు అపార్ట్ మెంటు కొనుగోలుకు అడ్వాన్సు కోసం రూ.40 లక్షలు అప్పుగా ఇచ్చారు. రూ.70 లక్షలు మాత్రమే... కోట్లు కాదు. ఈ విషయంపై మరింత విచారణ చేయడానికి చంద్రబాబుగారిని జైలులోనే కొనసాగించాలని సీబడి వారి వాదన. ఇంతకంటే కట్టుకథలు ఏముంటాయి?

ఆరోపణ-11

☞ సీనియర్ అధికారి అజయ్ జైన్ ఐఏఎస్ గారు ముఖ్యమంత్రిగారు లోపాలను గురించి చెప్పినా పట్టించుకోలేదని, ఆయన చెప్పినట్లుగా సంతకం చేశానని చెప్పారు. రవికుమార్ గారు సీయం ఆఫీసు నుండి ఒత్తిడి వచ్చిందని చెప్పారు.

వాస్తవం : రాష్ట్రంలో అధికారులు ఏ పరిస్థితులలో పనిచేయవలసి వచ్చిందో అర్థం అవుతుంది. ఒక సీనియర్ అధికారిని భయపెట్టి అలా సంతకాలు పెట్టించారంటే మిగిలిన వారి పరిస్థితి ఏమిటి?

◆ సంతకం పెట్టిన వారికి, బలవంతంగా పెట్టించిన వారికి ఈ స్టేట్ మెంట్లు కోర్టులో చెల్లవని తెలుసు. నిబంధనల ప్రకారం అధికారి తనకు తెలిసిన లోపాలు ఫైలుపై వ్రాయాలి. అలాగే మంత్రులు ఇచ్చే మాఖిక ఆదేశాలు నిజమైతే వాటిని ఫైలుపై రాసి ఆ మంత్రిగారి సంతకం తీసుకోవాలి. అప్పుడే ఆ మాటలకు విలువ ఉంటుంది. అజయ్ జైన్ ఐఏఎస్ గారు ఎప్పుడూ ఆ ఫైల్ మీద ఏమీ వ్రాయలేదు. అది బలవంతపు సంతకం అని మేము నమ్ముతున్నాము. కోర్టులు వీటిని అంగీకరించవు. రవికుమార్ గారికి బ్లాక్ లిస్టులో ఉన్న టెరాసాఫ్ట్ తొలగించమని సాయిప్రసాద్ ఐఏఎస్ గారు ఫోన్ చేశారని సంతకం పెట్టించారు. మరి ఆయన సాయిప్రసాద్ గారికి ఫైలు పంపి సంతకం తీసుకున్నారా? కోర్టు తీర్పుల మేరకు బ్లాక్ లిస్టు నుండి తొలగించామని ఏపీటీయస్ ఎండీగారు ఫైలులో రాశారు.



నిజాయితీకి సంకెళ్లు ? 30 రోజులు ..

